

## **Надійний захист виборчих скриньок, бюлетенів та протоколів – запорука чесних виборів**

21 травня відбулася прес-конференція «ВИБОРИ-2014. Ризики та виклики при захисті бюлетенів, скриньок та протоколів», в якій взяли участь Президент Асоціація виробників систем опломбування (АВСО) Ростислав Цирень та Генеральний директор Комітету виборців України Олександр Черненко.

«Одним з важливих аспектів забезпечення достовірності результатів виборів є надійний захист бюлетенів, виборчих скриньок та оригіналів протоколів дільничних комісій з «мокрими» печатками», - повідомив на прес-конференції керівник КВУ Олександр Черненко.

Відповідно до вимог Закону України «Про вибори президента України», Центрвиборчком забезпечив дільничні комісії номерними пластиковими пломбами підвищеного захисту, які відповідають вимогам конструкції виборчих скриньок, та спеціальними захисними пакетами (сейф-пакетами) для відправлення оригіналів протоколів дільничних комісій до ОВК та від ОВК до ЦВК. Закон хоч і прописує досить детально порядок збереження протоколів, опломбування скриньок, їх огляду, дій при виявленні пошкодження пломб, пересилки оригіналів протоколів про результати виборів, однак деякі проблеми, нажаль, залишились.

Президент АВСО Ростислав Цирень зазначив, що враховуючи десятирічний досвід використання сучасних технологій опломбування/опечатування під час виборчого процесу, Асоціація прагне надати вичерпну інформацію членам ОВК, дільничних комісій та спостерігачам щодо особливостей застосування номерних пломб та сейф-пакетів, які підтвердили свою надійність для забезпечення дієвого контролю під час проведення голосування та встановлення результатів виборів». Ростислав Цирень закликав ЗМІ, Комітет виборців України, всіх свідомих громадян протидіяти спробам фальсифікацій.

Також на прес-конференції повідомили, що всі учасники виборчого процесу можуть ознайомитись з «Пам'яткою щодо виборчих бюлетенів, опломбування виборчих скриньок та пересилання оригіналів протоколів про результати виборів» на сайті КВУ та АВСО.

Президент АВСО  
Ростислав Цирень  
тел. +38(044) 331 34 46  
[www.avso.org.ua](http://www.avso.org.ua)

Генеральний директор КВУ  
Олександр Черненко  
тел. +38 (044) 425 21 66  
[www.cvu.org.ua](http://www.cvu.org.ua)